

Tájékoztató a képviselő-testület március 26-i üléséről

Március 7-én a KEM Védelmi Bizottság által szervezett ár- és belvíz elleni védekezésre történő felkészítésen vett részt a polgármester Tatabányán, a megyei Kormányhivatalban, majd ezt követően az Esztergomi Rendőrkapitányság által szervezett konzultációs fórumon Esztergomban.

13-án rendkívüli testületi ülés volt a közétkeztetés kérdésében, a kialakult ételmérgezési megbetegedés kapcsán.

19-én a polgármester a Könyvtár átadó ünnepségén vett részt.

Délután ismét rendkívüli képviselő-testületi ülés volt közétkeztetési témában.

26-án az Esztergom-Nyergesújfalu Kistérségi Társulás ülésére ment a polgármester.

27-én a polgármester a Hódító Túrák rendezvény sajtótájékoztatóján vett részt Esztergomban.

28-án a polgármester az iskolában szervezett Arany Napokon jelent meg. A jegyző asszony jegyzői értekezletre ment.

Március 1-jén a Polgármesterek a Falukért Egyesület Gyermelyen tartott taggyűlése volt, melyen részt vett a polgármester.

A polgármester a parlamentbe ment a Virtuális Erőmű Program Díjátadó Gálájára.

7-én a polgármester a Kistérségi Társulási Tanács ülésén volt Esztergomban.

11-én Esztergomban volt a polgármester az Esztergomi Rendőrkapitányság beszámolóján.

18-án a polgármester a Bartl Henrietta-féle per tárgyalásán vett részt.

20-án a Gerenday Községi Házban Turisztikai Konferencia zajlott az önkormányzat szervezésében.

A következő napirendi pont során a képviselő-testület meghallgatta a Közútkezelő beszámolójának szóbeli kiegészítését. A polgármester kérésére a Közút vezetője személyesen válaszolt a felmerült, megoldásra váró problémákra.

Ezt követően beszámoló hangzott a Léthé Temetkezési Kft. munkájáról. 2018-ban Lábatlanon 32 temetés volt. A Kft. fokozott figyelmet fordított a hulladék összegyűjtésére a temetőkben. A cég 5 %-os díjemelési javaslatát a képviselő-testület elfogadta. Elkészült egy térinformatikai fejlesztés, amellyel minden lakos interneten ellenőrizheti, hogy elhunyt hozzátartozója sírhelye mikor jár le.

A képviselő-testület elfogadta a szociális intézményekben fizetendő térítési díjakhoz kapcsolódó önköltség számítást. A számítás pontosan bemutatja az egyes szociális ellátások költségét.

Elfogadásra került a közbeszerzési terv is. A Dunamente Ökoturisztikai Látogatóközpont belsőépítészeti munkáinak elvégzésének határideje 2020. első negyedév vége.

Ugyancsak beszámolót fogadott el a testület az Esztergom és Nyergesújfalu Többcélú Kistérségi Társulás 2018. évi munkájáról. A Társulás feladata az orvosi ügyelet működtetése.

Ugyancsak elfogadta a képviselő-testület a Duna Color s.r.o. révátkelő üzemeltetéséről szóló beszámolóját. A révátkelő üzemeltetési költségei jelentős mértékben csökkentek, figyelembe véve, hogy tavaly több hónapon keresztül nem volt hajózható a Duna.

A testület megtárgyalta és elfogadta a Lábatlani Gerenday Községi Ház és Könyvtár beszámolóját és munkatervét. Ezt követően -egy ellenszavazattal- engedélyezte az intézmény létszámának egy fővel történő emelését, így az 4 főre változott.

Többletforrást biztosított a képviselő-testület a Gondozási Központ korszerűsítéséhez.

Döntöttek a képviselők a Piszkei ltp. 5/4. 4/3 önkormányzati bérlakás ügyében. A testület úgy döntött, hogy a lakást a 2019-es költségvetés terhére ne újítsuk fel, ugyanakkor ne kerüljön eladásra.

Végül a testület ingatlan adásvételi kérelmekben hozott döntéseket.